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Estado de Silo Paulo

Ata da 20ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho de 2018, às 9:41 horas (nove
horas e quarenta e um minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Abel Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro
Luiz Ferreira - 1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Pedro Luiz Ferreira, Charles
Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Ausentes os Vereadores Ismael Martins Pereira, Devanir
Candido de Andrade, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior,
Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado e Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de
Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Nesse intervalo o Sr.
Presidente agradeceu a presença do Professor Benedito Ivair Cardoso da
disciplina de Filosofia que estava acompanhado na assistência dos alunos
do 2º. ano do Ensino Médio da Escola Professora Laurinda Vieira Pinto.
Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder
a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de junho de 2018. Terminada
a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da
ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr.
Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por nove votos
favoráveis e seis ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Júnior, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel
Machado, Devanir Candido de Andrade e Ismael Martins Pereira. A seguir o
Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Ofício SF nº. 18/2018 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de maio de 2018;- Mensagem do Projeto de Lei
Complementar nº. 004/2018 encaminhando o Projeto de Lei nº. 79/2018;-
Mensagem do Projeto de Lei nº. 026/2018 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 80/2018; e Mensagem ao Projeto de Lei nº. 027/2018 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 81/2018. Após o Sr. Presidente passou a leitura dos
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo o Sr.
Presidente passou a expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício
CG.C.DER nº. 1555/2018 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo,
sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as);- Ofício CG.C.DER nº.
1578/2018 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sendo deferido
cópias a todos os Vereadores(as); e Convite da Escola Estadual Professora
Laurinda Vieira Pinto para o evento "Diálogos Filosóficos 2018", sendo
deferido cópias a todos os Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente passo~
a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras.
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Vereador Rodrigo de Lima apresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº.
06/2018 que "Concede o Título de Cidadão Ibiunense ao Pastor Nelson
Gonçalves." O Vereador Antonio Reginaldo Firmino subscrito pelos demais
Vereadores apresentou a Moção de Aplausos nº. 04/2018 aos Médicos,
Enfermeiros, Auxiliares de Enfermagem, Diretores, Agentes, Atendentes,
Faxineiras, dentre outros servidores de toda rede de saúde pelo exemplar
trabalho que prestam nos serviços da área de saúde, exercidos com
presteza, dedicação e responsabilidade para todos os cidadãos e famílias de
·Ibiúna. Colocada em discussão a Moção de Aplausos, pela ordem usaram
da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Charles Guimarães.
Devido o adiantado do horário do expediente a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado ficou inscrita para discutir a Moção de
Aplausos no próximo expediente. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou
na forma regimental o Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de
Lei nOs.73 e 77/2018, e Projeto de Decreto Legislativo nQ. 06/2018. Após o
Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto aos
Projetos de Lei nOs.66, 73, 75 e 81/2018. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com
Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nQ• 77/2018
e a Emenda Modificativa nQ• 01/2018 de autoria da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, e aos Projetos de Lei nOS79 e
80/2018. As Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Decreto Legislativo nQ•

06/2018. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente passou
a palavra ao Professor Benedito Ivair Cardoso da Escola Professora
Laurinda Vieira Pinto que agradeceu a recepção e convidou os Srs.
Vereadores e Vereadoras para participarem do evento "Diálogos Filosóficos
2018". Após o Sr. Presidente solicitou ao 1Q• Secretário proceder a chamada
regimental dos Senhores Vereadores(as) com o registro da presença
através do terminal eletrõnico de votação, constando-se a presença
unânime. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou
em votação nominal por meio do sistema eletrônico o Requerimento de
Urgência Especial aos Projetos de Lei nOs 73 e 77/2018, e Projeto de
Decreto Legislativo nQ. 06/2018 sendo aprovado por doze votos favoráves e
três contrários dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles
Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovado o
Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente colocou em segunda
discussão o Projeto de Lei nQ• 74/2018 que "Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras
providências." Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em segundavotaçãonom~:;;;;r:,et~ oProjeto de~
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nº. 74/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 73/2018 que
"Autoriza o município a celebrar convênio com os municípios de Alumínio,
Cotia, Juquitiba, Mairinque, Miracatu, Piedade, São Lourenço da Serra, São
Roque, Sorocaba, Tapiraí e Votorantim, visando à implementação de
políticas públicas de proteção do meio ambiente, de interesse comum e dá
outras providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador Rodrigo de
Lima. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação o
Projeto de Lei nº. 73/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nº. 77/2018 que "Altera o art. 6º. da Lei nº. 1925 de 18 de março de
2014, alterada pela Lei nº. 2042 de 14 de dezembro de 2015 e dá outras
providências.", salvo a Emenda Modificativa nº. 01/2018 de autoria da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.Pela ordem usaram
da discussão os Vereadores Rodrigo de Lima; Elisangela Ferreira de Souza
Soares aparteada pelos Vereadores Paulo César Dias de Moraes e Armelino
Moreira Junior. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei
nº. 77/2018, salvo a Emenda Modificativa nº. 01/2018 foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão a Emenda Modificativa nº. 01/2018 de autoria da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado ao Projeto de Lei nº. 77/2018. Pela
ordem usaram da discussão as Vereadoras Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Elisangela Ferreira de Souza Soares. Nenhum Vereador
mais querendo discutir, colocada em votação nominal por meio do sistema
eletrônico de votação a Emenda Modificativa nº. 01/2018 de autoria da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado ao Projeto de Lei nº.
77/2018 foi rejeitada por treze votos contrários e dois favoráveis dos
Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Em seguida declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2018 que "Concede o Título de
Cidadão Ibiunense ao Pastor Nelson Gonçalves." Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Rodrigo de Lima; Ismael Martins Pereira; e
Armelino Moreira Junior. Encerrada a discussão o Sr. Presidente colocou em
votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2018 esclarecendo
que após a chamada dos Srs. Vereadores(as) pelo Sr. Secretário, os
mesmos pegarão a cédula e envelope, anotarão o seu voto, e colocarão o
mesmo na urna existente sobre a mesa dos trabalhos. Feito os
esclarecimentos o Sr. Presidente passou a votação secreta e pelo Sr.
Secretário foi chamada pela ordem os Vereadores(as):- Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Gerson
Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Charles Guimarães, Carlos Eduardo Gomes, Armelino
Moreira Junior,~~cmlno~~'bn., M'Ch.~
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Pedro Luiz Ferreira, Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira,
Abel Rodrigues de Camargo e Rodrigo de Lima que colocaram os envelopes
com as respectivas cédulas com os votos na urna sobre a mesa dos
trabalhos. Encerrada a votação o Sr. Presidente passou a apuração e
constatou o seguinte:- quatorze votos "sim" favoráveis a concessão do Título
de Cidadão, um voto "não" contrário a concessão do Título de Cidadão,
sendo portanto aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2018 por
quatorze votos favoráveis e um contrário. Não havendo mais proposições
Inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 66/2018 que "Dispõe
sobre a obrigatoriedade dos fornecedores de produtos e subprodutos de
origem nativa da flora brasileira estarem cadastrados e regulares no
Cadmadeira para aquisição e contratação de obras públicas.";- discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 75/2018 que "Altera dispositivos da Lei nº. 69
de 20 de julho de 1978 e dá outras providências."; primeira discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 79/2018 que "Cria empregos públicos de
provimento através de concurso público e dá outras providências.";
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 80/2018 que "Dispõe sobre a
concessão de subvenções à entidade que especifica e dá outras
providências."; e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 81/2018 que
"Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a firmar convênio com o
Instituto de Estudos de Protestos de Títulos do Brasil - Seção de São Paulo
e os Tabeliães, objetivando a efetivação de protesto de crédito componente
da dívida ativa do Município." Antes de finalizar o Sr. Presidente solicitou a
pedido de todos os Vereadores respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da jovem Vitória Gabrieliy do município de Araçariguama. A
pedido dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
do Sr. Jonas Mendonça Leão do Bairro Paiol Pequeno. Respeitado o minuto
de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 26 de
junho de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário,
determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo
Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com. o Sr.
Presidente e 2º Secre . rio.


	Page 1
	Images
	Image 1


	Page 2
	Titles
	votação nom~:;;;;r:,et~ o Projeto de ~ 

	Images
	Image 1


	Page 3
	Images
	Image 1


	Page 4
	Images
	Image 1
	Image 2



